

不仅不用担心被剧透,还有影迷从国外赶来看首映

# 《复联4》内地定档,比北美早两天



29日零点,漫威影业官方微博发布了《复联4》(以下简称《复联4》)的定档海报,并称:“不惜一切代价!4·24”,宣告了《复联4》正式定档4月24日在内地上映。这一上映时间甚至比北美地区还提前了两天,内地观众正式加入全球最早观看《复联4》的影迷群体阵营。

4月23日是《复联4》全球最早的公映日期,该片的北美公映日期为4月26日,中国影迷将提前北美两天了解复联众将的终极命运,再也不用担忧被剧透了。尽管是凌晨发布,但网络还是沸腾了,漫威迷们奔走相告,激动兴奋得睡不着觉。

此前的《复联3》,内地比世界其他国家和地区晚了十多天上映。不少网友为了看《复联3》,不得不去香港提前观看。昨天官宣以后,有不少网友表示已经退了去香港的机票和酒店。

《复联4》的定档也再次展

现出漫威宇宙的全球影响力,这次甚至波及到了旅游业。记者从携程方面获悉,29日上午8点起,4月23日晚的国内酒店浏览、预订量都出现攀升情况,以电影院周边酒店最受欢迎;而由于全球首映的关系,预订用户中不乏从国外赶来的影迷。

除了首映之外,每一次的路演也受到了粉丝们的狂热追逐。去年4月底,《复联3》在全球各地陆续上映(受国产保护月的影响,内地的上映时间被推迟到了5月11日),剧组的各个主演马不停蹄地在满世界路演。在继东京站和首尔站之后,去年4月《复联3》导演罗素兄弟携各位主创登上上海迪士尼,开启了中国路演,场面一度异常火爆。在那次中国行中,“钢铁侠”小罗伯特·唐尼、“蜘蛛侠”荷兰弟、“雷神”锤哥以及抖森等人悉数到场,阵容豪华。

昨天,漫威开始宣布影片中国内地首映礼的嘉宾阵容,

截至发稿时,敲定来华的有“蚁人”保罗·路德、“鹰眼”杰瑞米·雷纳、“雷神”克里斯·海姆斯沃斯、“美队”克里斯·埃文斯、“钢铁侠”小罗伯特·唐尼。漫威影业宣布来华“超英”们将于4月18日集结上海,同时发布的三款宣传中,三位超英背影现身,背景是上海的各种地标建筑。

拥有五一小长假助攻的档期优势,《复联4》的内地票房表现有望刷出漫威新高,业界保守估计应该会有30亿。之前《复联3》三部曲在中国内地的票房分别是:5.68亿(2012年);14.6亿(2015年);23.9亿(2018年)。

《复联4》将是初代复联“最后的集结”,现阶段漫威电影宇宙的大结局。据悉,《复联4》的时间长度为182分钟,3个多小时,这对不少观众来说都是一个不小的考验。也是目前为止超级英雄电影中,片长最长的一部。综合

## 武磊VS梅西? 巴塞罗那德比今晚上演

今晚11点15分,万众瞩目的巴塞罗那德比即将上演——武磊VS梅西即将成现实。28日,西甲联赛官方微博发布了赛前对武磊的专访。对于即将到来的德比大战,武磊充满了斗志。

“我知道德比跟其他的比赛肯定会有不一样,在中国我的城市也有德比,我非常能够理解这样的比赛对球队、对球迷意味着什么。我觉得不管巴萨是多么强大的对手,只要是德比,整个球队的氛围、比赛的氛围和求胜的欲望肯定会更加强烈。”武磊说,在

求胜欲望方面不用动员,每个人都清楚这样的比赛意味着什么。输掉其他任何一场比赛都没关系,但德比必须赢。

谈到西甲联赛时,武磊说:“我觉得西甲是全世界最棒的联赛,因为来到欧洲踢球一直是我的梦想,能够在这样的联赛效力,我觉得对我个人的帮助,包括对我们中国足球水平的提升都会带来很多帮助。我来到西甲之后,能够给西甲在中国带来很多的影响力和曝光度,中国球迷也能更加全面地了解西甲所有队的情况。”综合

## 徐灿拳王卫冕战落地中国 时间定在5月底

1月份徐灿击败罗哈斯赢得WBA世界金腰带之后,关于他的首场卫冕战何时何地开打就成为人们关心的话题。根据规则,他需要在6个月内进行比赛,如今一切有了眉目,日前造访上海的传奇拳王霍亚对外透露——徐灿将在中国本土作战,时间定于5月底。

WBA(世界拳击协会)全球主席门多萨和霍亚此行的主要目的就是和徐灿的经纪公司拳威四海一同讨论卫冕战的事宜,此前关于卫冕战曾传出一个说法:徐灿会在6月1日登台纽约麦迪逊广场花园,他和罗哈斯的二番战将作为约书亚和米勒争霸战的副赛。“经过会议后,我们决定徐灿的这场比赛还是放在中国,时间定在5月底,未来他可以带着卫冕成功的战绩再去美国参与更大场面的比赛。”霍亚说。目前希望接纳徐灿卫冕战的中国城市不在少数。有消息称,他的老家江西很可能最终得到青睐。综合

本土作战意味着徐灿的对手基本排除了罗哈斯,根据规则,徐灿的首次卫冕只需要挑选排名前十五的任意一位选手进行自由卫冕,几乎可以肯定,徐灿将找到一个比罗哈斯更容易对付的挑战者。

当地时间1月26日,徐灿在休斯敦战胜波多黎各选手罗哈斯,成为中国第一位WBA世界拳王。按照规定,WBA将为徐灿送上一条全新的金腰带。不同于标准版的金腰带,这条特制金腰带的右侧印有“门多萨主席赠送”,而左侧印有徐灿的浮雕半身像。经过两个月的等待,28日,徐灿终于从多萨和霍亚手中接过了特制的WBA世界拳王金腰带。

“这是中国人获得的第一条WBA世界金腰带,所以我们希望它能更加特别,祝愿你把它一直留在中国。”门多萨祝福徐灿,希望他能再接再厉,为中国拳击创造更多荣誉。综合

## 《歌手》“歌王冲刺夜”公布曲目 王力宏加盟新一季《中国好声音》

28日晚,2019《歌手》“歌王冲刺夜”在长沙录制,歌手们纷纷拉来了小伙伴助自己一臂之力,也有歌手的家人特地飞到长沙为歌手呐喊助威。

“歌王冲刺夜”这期节目预计将于4月5日在湖南卫视播出,歌单如下:吴青峰与陈粒:《望穿》;波琳娜与耿斯汉:《Shallow》;刘欢与袁娅维:《City of Stars》;声入人心男团与迪玛希:《Forever Queen》;杨坤与A-Lin:《画心》;齐豫与毛不易:《因为爱情》;龚琳娜与曾一鸣:《一千个伤心的理由》;陈楚生与王以太:《旅

途》。

据悉,这一期所有的歌手表演在4月5日播出之后,节目组会在网络上邀请七年之间所有参与过节目录制的大众听审们投票,选出自己最喜欢的作品,在4月12日决赛中的第一轮演唱中会有额外加票。

浙江卫视制作的音乐励志评论类节目《中国好声音》将于今年第三季度再度回归。3月28日,节目组官宣王力宏成为新一季《中国好声音》导师。此次加盟“好声音”,王力宏表示:“作为一个前辈即将看到这么

多会唱歌的人,很想认识大家。”他还透露,“期待看到有热情、有才华、对自己有信心、有自己风格的音乐人。”对于未来即将面临的抢人大战,王力宏则信心十足:“不需要什么杀手锏,用实力就够了!”

2018《中国好声音》采用全男导师阵容,给观众带来了许多惊喜。今年是否还会沿用四位男性导师的阵容?金磊透露,余下的几位导师将会陆续公布,“届时应该会给大家带来惊喜。”对于网上传出的那英回归,李健继续加盟这一消息,并未给予官方回应。综合

## 镇江体彩迎来新一波中奖热潮

随着天气的回暖,镇江体彩3月迎来了一波中奖热潮,超级大乐透连爆8注二等奖,“排列5”连续中出11注。

体彩大乐透自从今年调整规则之后,奖金成色大增,二等奖奖金也相当丰厚。3月4日,丹徒区11821网点中出二等奖(含追加)1注,加上其他奖项奖金共计756483元;3月18日,丹阳市11939网点中出二等奖1注,加上其他奖项奖金共计936520元,当期扬中市11303网点也中出二等奖1注,奖金924270元;3月20日,镇江市区11185网点中出二等奖5注(含追加),奖金共计873935元。

“排列5”是镇江众多彩友比较钟爱的一种玩法,进入3月以来,“排列5”也是连续不断中出大

奖。3月4日,扬中市11731网点中出1注,奖金10万元;3月10日,镇江市区11114网点中出2注,奖金20万元;3月16日,镇江市区11130网点中出2注,奖金20万元;3月15日,句容市11610网点中出5注,奖金50万元;3月20日,镇江市区11126网点中出1注,奖金10万元。

接二连三的大奖不断中出,我们完全有理由相信,在接下来的日子里,镇江的彩友们将收获更多的好运,对体彩感兴趣的彩友也可以去身边的体彩网点进行咨询体验。中国体育彩票,国家公益彩票! 体彩

